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Exekutorka poslechla soud a hrozí jí za to 8
let vězení
Katarína Maisnerová stojí před soudem. Může za to nejasnost v zákonech a neschopnost soudů se
vzájemně domluvit.
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Katarína Maisnerová stojí před soudem. Může za to nejasnost v zákonech a neschopnost soudů se
vzájemně domluvit.

PRAHA Exekutorka Katarína Maisnerová přesně splnila nařízení soudu. Prodala zadlužený podnik
RVI a jednomu z věřitelů - firmě IBM vyplatila 11 milionů korun. Nyní jí za to hrozí až osm let vězení.
Včera kvůli tomu stanula před Obvodním soudem pro Prahu 1. Paradoxně ten samý soud jí výplatu
peněz předloni nařídil.
Do problémů dostala exekutorku nejasnost ve výkladu zákonů a zřejmě také neschopnost soudů
vzájemně se dohodnout. Pražský městský soud nejdříve v roce 2003 Maisnerové nařídil, aby RVI
prodala v dražbě a stržené peníze předala IBM. Stejný soud ale poslal v prosinci roku 2004 RVI do
konkurzu. Obvodní soud to věděl. Přesto v roce 2005 rozhodl, že peníze patří IBM, i když správce
konkurzní podstaty Václav Valečka nesouhlasil a chtěl peníze zahrnout do konkurzu. Valečka dnes
před soudem vypověděl, že Maisnerovou opakovaně - "více než třikrát" - žádal, aby mu peníze
předala. Maisnerová ovšem tvrdí, že nechtěla v tak zamotaném případě rozhodovat sama, a požádala
proto o definitivní verdikt obvodní soud. "Splnila jsem jen pravomocné rozhodnutí soudu. Soudy
budu poslouchat i nadále, jejich nerespektování by vedlo k anarchii," řekla novinářům Maisnerová.



Valečka, policie i státní zástupkyně Eva Škáchová ovšem stále trvají na tom, že Maisnerová
chybovala. Pravomocné rozhodnutí soudu prý totiž nestojí nad zákonem.
Případ Maisnerové, která byla v minulostí sama soudkyní, řešil v minulosti i kárný senát Exekutorské
komory. Došel ovšem k závěru, že se Maisnerová neprovinila. Podobný názor zastává i ministerstvo
spravedlnosti.
Zapeklitá kauza má ještě jednu rovinu. Mimo jiné i kvůli ní totiž Sněm soudních exekutorů vyzval
letos v dubnu k rezignaci předsedkyni Nejvyššího soudu Ivu Brožovou. Nejvyšší soud má totiž svými
judikáty sjednocovat rozhodování jednotlivých soudů. Podle exekutorů ale tuto povinnost plní špatně.
Brožová kritiku odmítla.
Proces s Maisnerovou bude mít pokračování. Maisnerová totiž může před soudem vypovídat jen v
případě, že ji Exekutorská komora zprostí mlčenlivosti.
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